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⼈材採⽤・⼊社後活躍のエン・ジャパン株式会社（本社：東京都新宿区、代表取締役社⻑：鈴⽊孝⼆）が運
営する日本最大級の派遣のお仕事まとめサイト『エン派遣』（ https://haken.en-japan.com/ ）上で、サイ
トを利⽤している現在派遣社員として勤務するユーザーを対象に「派遣のお給料（時給）」についてアンケー
ト調査を⾏ない、445名から回答を得ました。以下、概要をご報告します。

■調査結果 詳細

ー『エン派遣』ユーザーアンケート集計結果ー

★ 時給アップのための取り組みトップ3は、
「時給の良い仕事に就く」「副業・ダブルワーク」「仕事で実績を上げる」。

■ N o . 2 9 4 7
■ 2 0 1 9 年 4 月 2 3 日 発 表
■ エ ン ・ ジ ャ パ ン 株 式 会 社

調査結果 概要

1：派遣社員で時給が上がった方は26％と昨年よりも1ポイント減少。
時給交渉をした方は18％と昨年より4ポイント減少。（図1、図2）

派遣社員に聞いた「お給料」実態調査

派遣社員で時給が上がった方は26％と昨年よりも1ポイント減少。
時給交渉をした方は18％と昨年より4ポイント減少。

時給が上がった方は26％と昨年よりも1ポイント減少。
時給交渉をした方は昨年より4ポイント減少。

【図1】昨年同時期と⽐べてお給料（時給）はアップしましたか？

★

※小数点以下を四捨五⼊しているため、必ずしも合計が100にならない。

派遣社員として勤務している⽅に「昨年同時期と⽐べてお給料（時給）はアップしましたか？」と尋ねたと
ころ、26％が「アップした（交渉をせず、時給がアップした：17%、交渉をしたら、時給がアップした：
9％）」と回答。2018年の同調査より1ポイント減少しました。時給交渉をした⽅（交渉をしたら、時給が
アップした：9％、交渉をしたが、時給はアップしなかった：9％）は18％と、昨年より4ポイント減少しま
した。

時給がアップした⽅のアップ額と、時給の増減についてのコメントも紹介します。
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■ N o . 2 9 4 7
■ 2 0 1 9 年 4 月 2 3 日 発 表
■ エ ン ・ ジ ャ パ ン 株 式 会 社

【図2】昨年同時期と⽐べてお給料（時給）がアップした方に伺います。
時給に換算すると、いくらアップしましたか？
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※小数点以下を四捨五⼊しているため、必ずしも合計が100にならない。

時給増減に関するコメント

「交渉をせず、時給がアップした」と回答された⽅

・毎年査定があり、そこでの評価次第で昇給します。（24歳⼥性）

・経験のある業種だったので「教える⼿間がなく、期待以上にやってくれている」という理由で
いつの間にかアップしていました。（36歳⼥性）

・試⽤期間終了時、担当の正社員の⽅が上司に進⾔してくれて、時給が上がりました。（48歳⼥性）

「交渉をしたら、時給がアップした」と回答された⽅

・派遣会社の担当に相談し、時給を20円アップ。さらに交通費も支給されるようになった。（28歳⼥性）

・覚えた仕事量を正しく伝え、かつ他の⼈とも⽐較をし、時給アップを交渉しました。（30歳男性）

・交渉というより、現状に対する評価をお給料に反映してほしいとささやかな希望を伝えました。
結果的に昇給しました。（39歳⼥性）

「交渉をしたが、時給はアップしなかった」と回答された⽅

・勤続年数が⻑いことや経験を加味して昇給の相談をしたが、すでに上限まで賃⾦は上げていると⾔われ、
了承が得られなかった。（26歳⼥性）

・責任ある⽴場になりそうだったので、代わりに時給を上げてほしいと伝えました。しかし叶わなかった
ので、時給を変えず今のままでいいと伝えました。（35歳⼥性）

・仕事量が⼊社当時より明らかに増えたので、昇給希望をしたが、希望時給にはならなかった。
（40歳⼥性）

「交渉をせず、時給もアップもしていない」と回答された⽅

・給与が上がった分、仕事量も増えてしまうので、交渉はしない。（28歳男性）

・新しい職場なので、今は時給の交渉よりも仕事で実績を作ろうと思っている。（33歳⼥性）

・⼦供が体調不良のときなどに優柔をきかせてもらっているので、交渉しづらい。（39歳⼥性）
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■ N o . 2 9 4 7
■ 2 0 1 9 年 4 月 2 3 日 発 表
■ エ ン ・ ジ ャ パ ン 株 式 会 社

「お給料（時給）アップのために⾏なっていることはありますか？」と尋ねたところ、第1位は昨年に引き続
き、「お給料（時給）の良い仕事に就く」（53％）でした。第2位は「副業・ダブルワークをする」（28％）、
第3位は「仕事で実績を上げる」（24％）と、昨年と順位が⼊れ替わっています。

2：時給アップのための取り組みトップ3は、
「時給の良い仕事に就く」「副業・ダブルワーク」「仕事で実績を上げる」。（図3）

【図3】お給料（時給）アップのために⾏なっていることはありますか？（複数回答可）

【調査概要】
■調査⽅法：インターネットによるアンケート
■調査対象：『エン派遣』 （ https://haken.en-japan.com/ ）を利⽤している派遣社員として就業中の⽅
■有効回答数：445名
■調査期間：2019年2月28日 〜 3月27日

https://corp.en-japan.com/

〒163-1335 新宿区⻄新宿6-5-1 新宿アイランドタワー
TEL：03-3342-6590 FAX：03-3342-4507 MAIL：en-press@en-japan.com

広報担当：大原、松田、清水本ニュースリリースに関する問合せ先
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